
 

 

 
 
 
 
 
 
 

I.B třída, sk. C 
Sobota 12.11.2022 

14:00 

AFK MILOVICE – TJ Jíkev 

AFK-áček 
06/podzim 2022                        Klubový magazín AFK Milovice 



1) I jako fanynky vás poprosím o krátký komentář k zápasu v Pečkách? 
K zápasu v Pečkách bychom podotkly, že jsme nebyly v kompletní fanouškovské sestavě, jelikož 
Vendulka měla práci a já jela po první půli podpořit taky naše kluky z B-týmu do Poříčan. Tenhle 
zápas nepatřil mezi naše šťastné, kluci mezi sebou moc nekomunikovali, zbytečná penalta ve 46. 
minutě. Věříme, že na jaře těmto zbytečným chybám předejdeme.  
 

2) Co nebo kdo vás k fotbalu přivedl a proč zrovna Milovice? 
K fotbalu nás od malička vedli naši, kteří chodili pravidelně fandit a dá se říct, že jsme na hřišti 
vyrostly. A proč zrovna Milovice? Tak zásadní je asi to, že obě žijeme v Milovicích celý život, všichni 
se tam známe, jsme taková jedna velká rodina, dá se říct. Je to tady srdcovka! 
 

3) Jak hodnotíte výkony týmů v letošní sezoně, jak se jim daří? 
Klukům se daří, nemyslíme si, že bychom měli špatný tým. Jen se toho letos sešlo bohužel víc, 
nějaká ta zranění, kvůli tomu absence hráčů, kteří jsou na hřišti dost důležitou součástí To je pak 
pro nás hodně limitující. Nicméně i přes to, na tom nejsme herně úplně špatně. Jen občas děláme 
zbytečné chyby. 
 

4) Nechtěli jsme ale zeptáme se, máte v kabině svého favorita? 
Na hřišti favorita máme, je to Míra Doležal. Nejen, že je pro každou srandu (čtěte kalbu), ale také 
podává skvělé výkony na hřišti, výborně rozdává balony, umí dát přesnou přihrávku, každopádně 
rády bychom podotkly, že na hřišti máme rády každého… jsme přece tým!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Prosíme všechny fanoušky, fanynky i nestranného pozorovatele -  
fanděte slušně, vyvarujte se urážlivých nadávek na adresu hráčů, 

trenérů, funkcionářů i na adresu rozhodčích. Děkujeme 

 
Dnešní utkání budou řídit: 
 

Hlavní rozhodčí:  Adam Bláha 
Asistenti:   Pavel Kubečka 

Václav Procházka 
Delegát:   Josef Zdeněk 

 

 
 

 
 

Exkluzivně pro dnešní utkání jsme vynechali 
frustrované hráče a zeptali se na pár otázek našich 
fanynek. O koho jde? Myslím, že není potřeba tyto 
dvě slečny představovat, co nám o sobě prozradily a 
co vzkazují klukům do kabiny? 
 

„Vzkaz pro hráče do kabiny je úplně jasný! Od 
venkovního zápasu v Rožďalovicích nám slibujete, 
že nás vezmete na “ciginu” a furt nic, tak kluci, my 

čekáme!“ 

Fanouškovské okénko 
Karlos & Vendelín 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

„A“ tým prohrál v Pečkách 
Čestnou branku zaznamenal Rett  

AFK Pečky vs. AFK Milovice 4:1 (3:0) 
 
Rozhodčí:   Šestorád, Mižič, Braunšveig 
Diváci:  200 
Branka:  Daniel Rett  

Sestava AFK Milovice: 
Arnošt Kopecký  -  Tomáš Solar, Ondřej Drahorád, Mohammad Aimal, Tomáš Matějka  -  Jakub 
Krátký (55. Štěpánek Jan), Jan Krátký, Jiří Lukáš, Daniel Rett  -  Miroslav Dlouhý, Pavel Klička 

 
 
 
Komentář k utkání poskytl tentokrát Jakub Krátký (pro kompletní přehled zápasů naskenujte 
QR kód): 
 

„Utkání se mi hodnotí dost těžko, přijde mi, že na hřiště jdeme s odhodláním, že chceme 
zápas vyhrát, ale toho se držíme do první obdržené branky, a stává se pravidlem, že prohráváme 
již po 10 minutách hry. Ani v Pečkách to nebylo jinak a prohrávali jsme už ve 3. minutě zápasu, 
kdy branku soupeři v podstatě darujeme. Od té doby byl na hřišti pouze jeden tým a my jsme se 
více méně pouze bránili a ohrozili jsme soupeřovu obranu pouze z ojedinělých šancí. Poločas 
skončil 3:0, kdy jsem třetí branku obdrželi ve 46. minutě z pokutového kopu, který byl bohužel více 
než jasný. Ve druhém poločase se naše hra o něco zlepšila, vytvořili jsme si pár zajímavých 
gólových příležitostí, ale ty jsme k naší smůle neproměnili, stejně jako se nám to stává v průběhu 
celé sezóny - shazuje nás neefektivita v zakončení. I přesto se nám přece jenom podařilo skórovat 
po spolupráci Dlouhý - Rett, kteří zavzpomínali na spolupráci z mládežnických kategorií, kde ničili 
obrany soupeřů. Dan si užil oslavu gólu se slavícími Milovickými  fanoušky a byla to taková hezká 
tečka za nepovedeným zápasem. Rád bych ještě znovu poděkoval všem fanouškům, těm kteří i 
přes nepříznivé výsledky jezdí na venkovní zápasy, tak i těm, kteří nás podporují v domácím 
prostředí.“ 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Milovické Béčko 
III. třída, sk. A 

 „B“ tým sehrál v minulém týdnu další utkání a poměřil své síly s vedoucím celkem tabulky. 
Krátký komentář k utkání nám poskytl Tomáš Vajdík: 
 
1. kolo  SK Poříčany B – AFK Milovice B  5:0 (2:0) 

„Venkovní zápas v Poříčanech se nám bohužel vůbec nepovedl. Tento zápas ukázal naše dvě 
největší slabiny v této sezóně. Inkasování hloupých gólů ze standardních situací soupeře 
(inkasovali jsme tři góly) a neproměňování šancí, kdy jsme vůbec neřešili dobře naše brejkové 
situace a to nás stálo lepší výsledek, možná i bod. Je ale zapotřebí uznat, že soupeř byl lepší, 
zaslouženě vyhrál a je zaslouženě na prvním místě. Nám nezbývá nic jiného než vyhrát doma 
zápas o šest bodů s Kovanicemi, jinak to pro nás na jaře bude hodně těžká šichta.“ 

 
Pozvánka na další zápasy „B“ týmu Milovice 

 
Zítra v neděli 13.11.2022 sehraje naše béčko poslední domácí utkání a soupeřem bude 

celek Sokol Kovanice. Výkop je plánován na 14:00, tak přijďte béčko podpořit. 
 

Poslední utkání podzimu sehraje béčko za týden v sobotu 19.11.2022 v Třebestovicích, 
výkop je plánován ve 13:30. 

 
 

 



 

 
Dorostenci měli opět delší pauzu mezi zápasy, pojďme se tedy podívat jak se 

jim dařilo a co je čeká. Na halloweenský víkend sehráli utkání v Hrubém Jeseníku a 
se soupeřem se rozešli nerozhodně 2:2. Zítra sehrají dorostenci dopolední utkání 
v 10:15 proti vedoucímu celku TJ Pátek U17 a pak je čekají ještě tři další zápasy. 
 
13. kolo TJ Hrubý Jeseník - AFK Milovice  2:2 (1:1) 
Branky AFK: Jakub Jokl, Josef Zíta 
 
 
Nejbližší utkání dorostenců: 
ČTVRTEK 17.11.  AFK Sokol Semice vs. AFK Milovice, výkop 10:15 
NEDĚLE 20.11.  Loučeň/Budiměřice vs. AFK Milovice, výkop 10:15 
NEDĚLE 27.11.  AFK Milovice vs. Sokol Drahelice, výkop 10:15 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mládež – dorost 
Okresní přebor, sk. B 

 



 
Mladší žáci U13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Starší žáci U15 

 
 
 
 

 

Mládež – žáci 
Krajský přebor U13 a U15 

 



ROZPIS A TABULKA ÁČKA 
 PODZIM 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

DEN DATUM ČAS SOUPEŘ VÝSLEDKY 
NE 21.8. 17:00 FC Velim B – AFK Milovice 5:3 (3:1) 

SO 27.8. 17:00 AFK Milovice – Čechie Vykáň 1:4 (1:2) 

NE 4.9. 17:00 SK Městec Králové – AFK Milovice 1:2 (1:0) 

NE 11.9. 17:00 SK Zeleneč – AFK Milovice 5:3 (3:2) 

SO 17.9. 16:30 AFK Milovice – TJ Pátek 4:2 (2:2) 

SO 24.9. 16:30 Slavoj Vrdy – AFK Milovice 7:3 (3:2) 

SO 1.10. 16:00 AFK Milovice – FC Bílé Podolí 2:2 (2:1) 
SO 8.10. 16:00 AFK Sadská – AFK Milovice 3:0 (1:0) 

SO 15.10. 15:30 AFK Milovice – Sokol Plaňany 7:0 (4:0) 

SO 22.10. 15:30 SS Ostrá – AFK Milovice 4:3 (2:0) 

SO 29.10. 14:30 AFK Milovice – AFK Sokol Semice 1:5 (0:1) 

NE 6.11. 14:00 AFK Pečky – AFK Milovice 4:1 (3:0) 

SO 12.11. 14:00 AFK Milovice – TJ Jíkev  



 

Děkujeme všem fanouškům i fanynkám za podporu v podzimní 
části soutěže a budeme se na jaře opět těšit na vaší přízeň! 

 
Kdy můžete přijít podpořit jednotlivé týmy AFK na domácí utkání: 
 

NE 13.11. 10:15 dorost  soupeř TJ Pátek U17 
NE 13.11. 14:00 „B“ tým  soupeř Sokol Kovanice 
NE  27.11. 10:15 dorost  soupeř Sokol Drahelice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme našim sponzorům za podporu 
 


